

РЕФЕРЕНЦИЯ

От фирма **ФОРЕВЪР ЛИВИНГ ПРОДЪКТС БЪЛГАРИЯЕ ЕООД**

Повече от 30 години Форевър Ливинг Продъктс открива най-добрите природни източници на здраве и красота и ги споделя със света. Основана през 1978 г., днес Форевър Ливинг Продъктс (ФЛП) е компания с милиарди долари годишен оборот, която работи в повече от 140 държави. Ние сме най-големият производител, преработвател и разпространител на алое вера в света. Над 9 милиона дистрибутори се радват на възможностите за здравословен живот и финансова независимост, които компанията предлага.

Изборът на Микроинвест ООД от нашата фирма бе продиктуван от нуждите ни от нов по-ефективен софтуерен продукт за цялостно управление на бизнес процесите в нашата организация. Имахме за цел да обхванем целият поток от информация (логистика, финанси, анализи и контрол и др.).

Поради предмета на дейност на нашата фирма иммахме изисквания към софтуера да има богати функционални възможности във всички модули. Поради тези наши изисквания се спряхме на ERP Mago.Net, предлаган от фирма Микроинвест. Оптимизира се процеса в търговската част на компанията, намали се времето за обслужване на нашите клиенти. С помощта на новите функционалности имаме възможност за различни за ценови политики и промоции към нашите клиенти. Работим усилено в посоката за планиране на нашият бизнес с възможността за залагане на таргети и следене на изпълнение на зададени цели. В производството постигнахме точна проследяемост на партиди и себестойност на готов продукт. Всяка една операция в ERP Mago.Net се отразява във Финанси и така се постига автоматизиране на процесите и намаляване на времето за обработване на данните от нашия счетоводен отдел. Следим разходите и приходите на всеки отдел във фирмата и така оптимизираме натовареността на нашия персонал и съответно тяхното възнаграждение. Има изградена система за мониторинг посредством която мениджърският екип получава автоматично в определен ден и час отчети с необходимата им информация.

Екипът на фирма Микроинвест ООД ни накара да се почувстваме не като поредния клиент, а като равноправен партньор, с който да осъществяваме успешен бизнес.

Управител:

